

难事 急事 新鲜事 就打 96706 24小时新闻热线  
(全省市话收费)  
0635-8451234

齐鲁晚报

# 金黄色的鲶鱼,你见过吗

这条70多厘米长的鲶鱼是从马颊河捞的,有市民花高价买了下来

本报8451234热线消息(见习记者 郭庆文) 在闹口古玩市场附近,一条奇特的金黄色鲶鱼引起了市民的围观。这条鲶鱼长70多厘米,是从马颊河捞的,一市民觉得稀罕,以120元/斤的价格买了下来。

6月1日下午4点,闹口古玩市场刘先生的摊位上,一条奇特的金黄色鲶鱼引起许多市民的围观。透过鱼缸可以看到,这条游动的鲶鱼呈金黄色,鱼腹发白。通过测量发现,这条鲶

鱼长70多厘米,重2.2千克。鱼身上有几处划伤,可能是捕捞时受的伤。

“挺稀罕,都没见过这种颜色的!”据刘先生介绍,鱼是有人从马颊河捞的,他早上从鱼市上看到,觉得稀罕,就买了下来。“120元一斤,虽然比普通鲶鱼高出了几十倍,不过我还是觉得值!”“从没见过这种鲶鱼,真是太漂亮了!”人群中一位老先生说,他在水边生活了

一辈子,二十年前曾见过白色和红色的,但没见过这种金黄色的鲶鱼,“可能是从黄河游过来的吧”。一位女士告诉记者,她在香港的水族馆见过这种颜色的鲶鱼。“鱼缸太小了,还是把它放到水族馆吧!”刘先生说,他打算把鱼先养起来,让它更好地活下去。

据了解,在自然界中,变色动物容易引起外敌发现,所以生存率很低,这种金黄色鲶鱼很少见。



金黄色的鲶鱼。本报见习记者 郭庆文 摄

《工地施工震落村民房屋墙皮》追踪

## 工地承诺一周内进行赔偿

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 本报5月8日C08版报道了东昌府区朱老庄镇郑先生家房屋墙皮被工地机器震落一事。6月3日,记者了解到,工地负责人近日来到郑先生家查看后,承认是自己施工造成的,并表示一周内进行赔偿。

5月7日,本报接到郑先生反映,他家附近的工地机器施工时动

静很大,东边的房屋结构被震松,墙皮大片脱落,已经不能住人。郑先生表示,房子盖了几十年,一直没有出过问题,他怀疑墙皮脱落与施工有关。

6月2日上午,该工地一位负责人来到朱老庄镇陈庄村南头的郑先生家中,经过实地查看验证,承认了墙皮脱落及房屋结构松动是受到了工地施工影响。

“像俺家这样的房子,别的地方一般最低都要800元一平。”郑先生说,他家东边的房屋外墙掉落面积已经越来越大,如果遇到刮风下雨,房子很容易倒塌。

该负责人表示,国家都有相关赔偿标准,不能对方说赔偿多少就赔多少。他回去后需要向领导汇报情况,并查阅赔偿标准额度,争取一周内就将赔偿款交给郑先生。

## 吃完桃子四个孩子腹泻住院

医生:怀疑桃子上喷洒过农药

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 吃水果前可得认真清洗,否则可能会农药中毒。5月31日晚,阳谷县四个孩子吃了没有清洗的桃子腹泻住院。

5月31日晚7时50分,聊城市120急救中心接到求助电话,有

四个孩子同时出现腹泻的症状。随即阳谷县中医院的急救车把四个孩子接到了医院,医生发现四个孩子除了腹泻外,还有虚弱的症状。

经过仔细询问,这四个孩子都说在当天吃了没清洗的桃子。医生怀疑孩子吃过的桃子上喷洒过农

药,没有清洗吃下后,导致孩子农药中毒,引起肠胃不适等反应。

医生表示,这四个孩子没有生命危险,经过输液等治疗后,都已好转了。

医生提醒,在清洗完水果后,可再用水将水果浸泡一会,可有效祛除水果表面的农药残留。

## 东昌湖里咋频频漂起死鱼

水城集团:死鱼多是市民放生不当所致

本报8451234热线消息(见习记者 郭庆文) “这么好的水,怎么老是死鱼?”近日,东昌湖清洁员从湖中捞出大量死鱼和多只死龟。水城集团工作人员表示,东昌湖部分水域出现死鱼、死龟死亡的原因是少数市民放生不当。

5月31日早晨7点,在东昌湖荷香亭附近湖边,清洁员从湖中捞出不少死鱼、死龟,鱼最大的有20

多厘米长,乌龟最大的首尾长达20厘米。另外,有晨练的市民发现,在荷香亭附近的水草中,仍有零星的小鱼、巴西龟漂浮在湖面上。

“这两天经常捞到死鱼、死龟。”一名清洁工介绍,前两天有人专程从阳谷赶来放生,说是做善事,工作人员曾劝阻过,但他没听。据这位清洁工解释,放生的鱼、龟不适应湖水的环境,会渐渐死去。“从阳谷运过

来,天又热,鱼类缺氧,很容易死。”在湖边散步的一位市民说。

对此,水城集团工作人员提醒市民:盲目的放生行为,很可能好心办坏事,其中放生的不明物种甚至会破坏东昌湖的水质和生态环境,而难以存活的放生物种也将难逃死亡的命运。同时,建议将要进行放生的市民,选择本地常见鱼种,得到公园的确认后再进行安全投放。

## 买来才三天饮料就过期了

去超市买促销品要注意保质期

本报8451234热线消息(记者 张召旭) 6月1日,市民周女士在超市买了两瓶促销饮料,3日拿给女儿喝的时候却发现其中一瓶饮料刚过保质期,这让周女士很郁闷。

周女士说,6月1日,她去振兴路一家超市买东西时,看见有饮料在搞促销,平日里一瓶就5元钱的饮料,两瓶才卖6元钱。“我当时一看很便宜,就拿了两瓶。”周女士说,饮料买回家后并没有急着喝。

3日上午,周女士拿出买来的饮料给女儿喝时,女儿看了看瓶盖上的生产日期,又看了看保质期,却发现其中一瓶饮料已于6月2日过期了。“女儿又看了看另一瓶饮料,发现还有一个月左右也将过

期。”周女士说,她以前去超市买促销的商品时,从来没有看过保质期,没想到在促销的却是些即将过期的食品。

记者随后在城区各大超市调查发现,在多家柜台旁边,“买一赠一”、“特价销售”等促销广告随处可见。记者注意到,在一些饮料促销专柜,在售的饮料中很多都即将过期,并且价格比平日便宜很多,但是该促销区内并没有广告提示这些产品即将过期。

该超市一名促销人员表示,超市一直都会对临近过期食品进行自查,食品一般是按照提前一个月或者按照保质期的1/3计算,对于这些食品,超市要么直接下架,要么作为特价品,或者和其他正品捆绑出售。

## 持刀抢劫营运三轮 仁男子大白天作案

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 在临清城区从事营运生意的陈先生无论如何也没想到,有人竟会打起自己的主意。5月29日下午,两名男乘客到达目的地后,会同路边一名男子,持刀抢了他手机、现金和电动三轮车。

5月29日下午2点左右,陈先生骑着电动三轮车来到临清新广场附近等客,过来两个20岁左右的年轻小伙,称要去造纸厂北边的张窑村,商量好价钱后,陈先生就拉着两名小伙往张窑走。

到了目的地后,一名年轻男子正等候在路边。陈先生正

想讨要车费,一名小伙突然拿刀卡住陈先生脖子,另一名小伙则和路边那名男子一起,将陈先生身上的手机、几百块现金搜走,然后驾三轮车离去。

陈先生说,电动三轮车是他5月4日买的,开了还不到一个月。抢车的三个小伙都在20岁上下,由于当时太紧张,他并没有记下仨小伙的模样。他表示,如果再见到这几个人,保证能认出来。

随后,陈先生拨打110报警。当地派出所民警到现场后,调取了周围的监控录像,目前正对事此事调查处理。

## 开着别克商务专偷电动车

整个偷车过程不到一分钟

本报8451234热线消息(记者 焦守广) “刚买了没几天,真倒霉!”5月30日,家住茌平的李女士反映,她一顿饭的功夫,锁在楼下的电动车不翼而飞。查看监控录像发现,被一个开别克商务车的男子偷去。

“刚买的电动车还没一个星期,就被人偷去了。”李女士告诉记者,25日晚上约7点左右,她骑电动车到朋友家吃饭,吃了大约1个多小时,下楼后发现锁在楼下的电动车竟然不见了。

李女士的朋友带她查了

小区监控,监控显示:8点40左右,一辆无牌通用蓝色别克商务车突然停在李女士的电动车旁,车上开门下来一名男子,将电动车搬上去后,关上车门加速驶离。整个偷车过程不到一分钟,十分迅速。“男的挺高,大约180公分左右,平头,挺瘦的。”李女士说。

随后,李女士拨打110报警。派出所民警表示,怀疑该男子为惯犯,已初步掌握作案特点,正在进一步调查。此外,民警建议,市民应增强防盗意识,车子尽量放进车库或储藏室。



## “六一”宝宝秀

6月1日上午,五星百货在前广场和六楼,分别组织举办了青蛙王子日化用品“快乐儿童节,童心永珍藏”现场互动活动、“红黄蓝亲子园”六一文艺汇演和金宝贝宝宝奥运会活动,孩子们在这里度过了一个快乐的儿童节。

(李军)